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Sabotáž Nord Stream: Jak západní média dělají
špinavou práci svých vlád

rt.com/news/603297-nord-stream-western-media

Většina „čtvrtého stavu“ již není schopna nebo ochotna volat politiky
k odpovědnosti a místo toho se chovat jako další odvětví moci.

@tarikcyrilamar tarikcyrilamar.substack.com tarikcyrilamar.com
Když nějaká kombinace západních a ukrajinských teroristů se
zjevnou státní podporou – dodnes nevíme kdo a jak přesně – zničila
v září 2022 plynovody Nord Stream I a II Baltské moře, způsobila
ekologickou katastrofu uvolněním bezprecedentního množství klima
zabijácký plyn metan do naší atmosféry. Jinými slovy, dělali pekelný
smrad. Ale tento bezprostřední dopad bledne ve srovnání s
prohnilým zápachem generovaným politikou zakrývání, která
následovala po útoku.

Na evropskou a německou reakci jsme si tak zvykli, že je těžké
pochopit, jak zvrácená byla. Obvykle se oběti trestného činu nesnaží
zakrýt . A přesto, že EU jako celek a Berlín konkrétně byly terčem
zrádného útoku na kritickou energetickou infrastrukturu, udělaly vše,
co bylo v jejich silách, aby zdržely vyšetřování a zamlžily a
bagatelizovaly útok, přičemž se vyhýbaly nalezení nebo
pojmenování všech jeho pachatelů.

Švédsko a Dánsko , obě přímo zasažené sabotáží, prostě a rychle
opustily jakýkoli pokus o vyšetřování . NATO by samozřejmě, pokud
by se řídilo svými vlastními pravidly, pohnulo nebem i zemí, aby
identifikovalo a pak v souladu s precedentem bombardovalo
agresorský stát stojící za útokem na jeho členy. 

Místo toho, po počáteční fázi obviňování Ruska, která byla tak
absurdní, že ani na Západě nemohla trvat věčně, se nyní strategie
tohoto velkého cvičení sebepoškozujícího lhaní přesunula k
nasazení čtvrtpravdy, aby bylo možné neustále říkat jednu velkou
tlustá lež: V krásném unisonu se němečtí prokurátoři, Wall Street
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Journal a asi všechna německá mainstreamová média, na která si
vzpomenete, zoufale snaží vnutit hloupý nový narativ: byli to
Ukrajinci, kdo to udělal, a – tady přichází to zásadní část – pouze
Ukrajinci. Je snadné vidět, že jde o obzvláště cynický případ
podvržení kyjevského proxy režimu, protože na bitevním poli
dosahuje svého geopolitického data.

Přečtěte si více

Výbuch z minulosti: Proč
sabotáž Nord Stream může mít
svůj den zúčtování
Je pravda, že nový příběh,
jakkoli lživý, byl dostatečným
odklonem k tomu, aby vyvolal
ošklivé veřejné spory mezi Německem a Polskem . Oba členové
NATO se nemohou doopravdy vystát v důsledku dlouhé historie a
nedávného vzestupu Varšavy jako nového favorita Washingtonu,
zatímco postavení Berlína se navzdory a také kvůli jeho okázalé
submisivitě snížilo. 

Útoky Nord Stream však přidaly zvláštní jed, protože je jisté, že do
nich bylo zapleteno Polsko, a zároveň dává najevo své naprosté
pohrdání oslabeným Berlínem: například tím, že jasně pomáhá
uniknout – zdá se, že v ukrajinském diplomatickém autě – v jednom
údajném ukrajinském bombardéru Nord Stream, na nějž se Němcům
skutečně podařilo vydat zatykač. 

Západní zastírací strategie a prosté lži jsou nyní tak zřejmé, že
Sahra Wagenknechtová, vůdkyně rostoucí levicové konzervativní
strany BSW, vyzvala k  parlamentnímu vyšetřovacímu výboru.
Existuje však jeden problém, který si zaslouží více pozornosti, než
se mu dostává: Jakou roli v tom všem hrála západní média? Neměli
tvořit „čtvrtý stav“ v sebeidealizujících, „hodnotách“ hrdých
západních liberálních demokraciích? 

https://www.wsj.com/world/europe/nord-stream-pipeline-explosion-real-story-da24839c?mod=Searchresults_pos2&page=1
https://www.rt.com/business/603110-nord-stream-blast-from-past/
https://www.wsj.com/world/europe/nord-stream-revelations-ignite-dispute-between-u-s-allies-cd3e0470
https://www.zdf.de/nachrichten/politik/deutschland/nord-stream-sabotage-taucher-flucht-polen-ukraine-100.html?utm_source=flipboard&utm_content=topic%2Fde-russlandukrainekrieg
https://www.zeit.de/politik/deutschland/2024-08/sahra-wagenknecht-nord-stream-anschlaege-untersuchungsausschuss


3/5

Když se vlády a státy, jejich úřady a agentury chovají jako spiknutí,
nebyla to média, která byla obviněna ze záchrany dne, ve stylu
Watergate, odhalováním nekalých praktik a politiků, kteří se na tom
podíleli? Zejména, když veřejní činitelé zjevně slouží cizím
mocnostem spíše než svým vlastním zemím – ať už jde o USA přes
Ukrajinu nebo přímo USA – neměla by média volat, co se rovná
formě zrady?

Přečtěte si více

Proč Západ stále lže o
největším teroristickém činu v
moderních evropských
dějinách
A přesto útok Nord Stream a
jeho pokračující následky
odhalily něco zcela jiného,   ne poprvé, ale ostře: Pokud jde o
skutečně závažné problémy, zejména týkající se geopolitiky, západní
mainstreamová média již nevyšetřují, nekritizují ani neodhalují
západní elity. . Místo toho jim pomáhají šířit lži a rozptýlení, zatímco
obviňují geopolitické oponenty a pomáhají mobilizovat západní
obyvatelstvo k boji proti nim. Stručně řečeno, západní média se nyní
chovají jen jako další zbraň v západním arzenálu, která ve
skutečnosti tvoří informační válečnou větev svého hybridního
válčení.

Existují vzácné výjimky. Německý Berliner Zeitung v pozoruhodném
článku poukázal na spoluúčast mainstreamových médií v souvislosti
s Nord Stream. Více detailů v jejich zprávách – v televizi a tisku –
nesedí. Ale to není ani ten nejpodivnější aspekt jejich chování.
Zvláštní je především to, že na tyto nesrovnalosti a rozpory
nepřicházejí sami. Místo toho prostě reprodukují oficiální příběhy s
naprostým nedostatkem kritiky a ostražitosti.
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Vezměme si například skutečnost, že němečtí prokurátoři v červnu
vydali jediný zatykač na podezřelého z Ukrajiny. A přesto, v případě
politického významu, v té době nebyla veřejnost informována o
tomto klíčovém obratu událostí. Němci se o tom dozvěděli, až když
podezřelý uprchl do Polska nebo z Polska.

Rusko je přitom stále absurdně označováno jako podezřelý a
důležité investigativní zpravodajství amerického novináře Seymoura
Hershe je arogantně odmítáno jako konspirační teorie. Důvod této
urážky je skryt na očích: Hersh nabídl hodnověrnou hypotézu o tom,
jak se Washington podílel na útoku na jeho vazalské německé
ropovody. I když Hersh může mít o svých podrobnostech pravdu
nebo se mýlí, jakákoliv teorie započítávající do USA pachatele je
pravděpodobnější než hloupá historka o vině samotné Ukrajiny,
kterou nyní nabízíme.

Přečtěte si více

Německo musí poskytnout
úplné odhalení ohledně
bombardování Nord Stream –
Lavrov
Příkladů bychom mohli
násobit, ale podstata kritiky,
kterou tak výjimečně nabízí Berliner Zeitung, je jasná: Německá
mainstreamová média – a staví se příkladně za mnohá další na
Západě – prostě předávají, posilují a příjemně přikrášlují oficiální
narativy. I jejich specifické obraty, výrazy a volba výrazů prozrazují
nezdravé a neprofesionální ztotožňování se s úřady a úředníky, se
kterými by se neměli bratřit, ale nedůvěřovat a zpochybňovat. 

To vše – stejně jako propastná politika Západu – má svou cenu. Za
prvé, mainstreamoví novináři, kteří ze sebe dělají informační
válečníky, ať už mají jakékoli motivy, mocně přispívají k poklesu
jejich vlastní důvěryhodnosti. Je to jiné téma, ale stále je výmluvné,
že nedávný  průzkum právě ukázal, že téměř polovina Němců (48
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%) nedůvěřuje jejich hlavním médiím ohledně Izraele a Palestiny.
Dokonce i v Německu, téměř nutkavě proizraelské zemi, se téměř
třetina (31 %) respondentů domnívá, že národní média favorizují
Izrael; pouze 5 % vidí propalestinskou zaujatost.

Jak to všechno vypadá mimo Evropu a Západ jako celek? Vezměte
si například prominentní a vlivný indický zpravodajský web Firstpost .
Zjišťuje, že klíčovou otázkou nyní je, zda Západ požene Ukrajinu k
odpovědnosti: Pokud je Kyjev vinen – což jistě je, ne-li sám – a
přesto dostane volný průchod, zazáří „pravé barvy Západu“ a ukáže
se, že terorismus je odsouzen pouze tehdy, je-li spojen s
geopolitickým rivalem.

Ve většině světa politici Západu neustále ztrácejí vše, co zbylo z
jejich důvěryhodnosti. Mainstreamová média Západu na tom
nebudou jinak.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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